
 

 

 

Ata 15/23 de 08 de maio de 2023. Sessão Ordinária. Aos oito dias do mês de maio de dois 
mil e vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, 
nove vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael 
Bedendo, Evandro Rovani, Anildo Furst, Willian Guelen, Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e 
Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e 
convites. O Vereador Evandro faz um convite para o jantar da comunidade de São Roque 
no dia três de junho, e deixa a disposição os ingressos. Logo após, foi feita a leitura da ata 
da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, 
aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia: Projeto 
de Lei n° 19 e 20/23 do Executivo em regime de urgência.  Aberto o espaço reservado para 
as proposições verbais. 1° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder 
Executivo Municipal, através do setor competente, entre em contato com a direção do 
Hospital Santo Antônio, de Tapejara, já que o município repassa valores, notificando-o para 
que sejam tomadas medidas indispensáveis, no sentido de agilizar o atendimento no setor 
de Urgência, pois são permanentes, a vários anos, as reclamações de pacientes. Colocada 
em discussão, o Vereador Valdecir se manifesta dizendo que, é favorável a proposição, 
comenta também que já foi solicitado várias vezes essa questão em relação aos 
atendimentos do hospital para que sejam tomadas as cabíveis providências. O Vereador 
Evandro também se manifesta dizendo que, o hospital fez um comunicado que devido à 
grande demanda de pacientes, era para os mesmos se dirigirem primeiramente as unidades 
básicas de saúde e se fossem casos graves ou necessários se dirigir ao hospital, comenta 
também que dependia de cada Vereador cobrar o hospital pois foi votado e aprovado esses 
recursos na Câmara.  O Vereador Edilson também se manifestou, no qual iniciou seu 
pronunciamento dando os pêsames as funcionárias Naiara e Alessandra pela perda de um 
familiar, em continuidade com a discussão, comenta que já foi atendido pelo hospital e que 
na ocasião solicitou a administração melhorias no atendimento e na agilidade dos 
procedimentos, porém não obteve sucesso. Colocada em votação, aprovada por 
unanimidade. 2° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque duas cargas de cascalho e 
faça a compactação do mesmo, no local onde o transporte escolar faz a volta, próximo a 
residência de Renato Albuquerque, em Campo Redondo. Colocada em discussão, sem 
manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 3° proposição do dia do 
Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de 
Obras, coloque na pauta de serviço, para ser feito o reforço no cascalhamento da estrada 
com destino a Campo Redondo, passando pelo extinto Campo do Timbó, até São Pedro do 
Rio do Peixe, divisa com Mato Castelhano, em especial, nos pontos mais precários, da 
encruzilhada do cemitério de Campo Redondo até a estrada geral que liga Engenho Grande 
a São Pedro. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada 
por unanimidade. 4° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder 
Executivo Municipal, através do setor competente, comunique o DAER, para que este faça 
a substituições das placas deterioradas; e o concerto de outras placas. No mínimo são 11 
placas que precisam reparos. E também providenciem a limpeza as margens da rodovia 
ERS 463, no território vila-langarense, pois tem placas escondidas, devido à 



 

 

 

falta de manutenção. Colocada em discussão, o Vereador Evandro se manifesta dizendo 
que, a iniciativa de solicitar melhorias como essas ao DAER, pode partir diretamente dos 
vereadores, como o Vereador Valdecir sempre comenta que faz esses pedidos diretos ao 
Departamento frequentemente. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto 
o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Projeto 
de Lei n° 19/23 do Executivo em regime de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a realizar concessão de direito real de uso de imóvel de propriedade do Município de Vila 
Lângaro e dá outras providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado 
em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 20/23 do Executivo em regime 
de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar contratação de servidor, em 
caráter temporário de excepcional interesse público. Colocado em discussão, sem 
manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços 
pessoais, os Vereadores Valdemar, Valdecir, Eduardo Rigo, Evandro e Rafael utilizaram 
seus espaços para considerações finais. Como não houve mais manifestações a sessão foi 
encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada 
será assinada por mim e pelos vereadores. 
 


